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ΟΛΑ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ 

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΜΑΣ 

ΘΕΜΑ: «Δηλώσεις τοποθέτησης εκπαιδευτικών σε λειτουργικά κενά και αιτήσεις απόσπασης 

                  εντός ΠΥΣΔΕ» 
 

Το ΠΥΣΔΕ Ροδόπης προκειμένου να προχωρήσει στις τοποθετήσεις όλων των μονίμων 

εκπαιδευτικών σε λειτουργικά κενά καλεί:  

1. Τους εκπαιδευτικούς που είναι λειτουργικά υπεράριθμοι (εφόσον το σχολείο τους 

εμφανίζει τουλάχιστον 12 ώρες πλεόνασμα στην ειδικότητα τους και δεν υπάρχει 

δυνατότητα συμπλήρωσης με μαθήματα δεύτερης ανάθεσης) και στη συνέχεια 

επιθυμούν να μετακινηθούν είτε εξ ολοκλήρου είτε για συμπλήρωση ωραρίου σε 

άλλο σχολείο. 

2. Τους εκπαιδευτικούς των σχολείων που τέθηκαν σε αναστολή (Γυμνάσιο Ν. 

Σιδηροχωρίου και ΓΕΛ Ξυλαγανής) καθώς αυτοί κρίνονται απευθείας λειτουργικά 

υπεράριθμοι. 

3. Τους εκπαιδευτικούς που δε συμπληρώνουν το υποχρεωτικό τους ωράριο και 

επιθυμούν να διατεθούν για μερικές ώρες προς συμπλήρωση του ωραρίου τους σε 

άλλο σχολείο. 

4. Τους εκπαιδευτικούς που βρίσκονται στη Διάθεση του ΠΥΣΔΕ Ροδόπης.  

5. Τους εκπαιδευτικούς που επιθυμούν να αποσπαστούν εντός του ΠΥΣΔΕ Ροδόπης 

καθώς και τους εκπαιδευτικούς που έχουν αποσπαστεί από άλλα ΠΥΣΔΕ στο 

ΠΥΣΔΕ Ροδόπης. 

6. Τους εκπαιδευτικούς που επιθυμούν να διατεθούν ολικά στην Π/θμια Εκπαίδευση 

Ροδόπης. 

Να υποβάλουν δήλωση προτίμησης σχολικών μονάδων από Δευτέρα 2 Αυγούστου 2021 

μέχρι και την Τετάρτη 11 Αυγούστου 2021 στη Δ/νση Δ.Ε. Ροδόπης. Οι αιτήσεις μπορούν να 

αποσταλούν και με e-mail στο mail@dide.rod.sch.gr με απαραίτητη προϋπόθεση να είναι 

υπογεγραμμένες. 

Προς διευκόλυνση των εκπαιδευτικών, η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Ροδόπης ανακοινώνει ΠΡΟΣΩΡΙΝΟ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ πίνακα κενών – πλεονασμάτων σε ώρες 

ο οποίος θα ανανεώνεται εφόσον προκύπτουν σημαντικές αλλαγές. Ως εκ τούτου παρακαλούμε 

οι εκπαιδευτικοί να επισκέπτονται τακτικά την ιστοσελίδα της Δ/νσης ΔΕ Ροδόπης μέχρι 
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και τη λήξη της προθεσμίας καθώς μπορεί να προκύψουν σοβαρές αλλαγές (π.χ. η μη έγκριση 

ολιγομελούς τμήματος σε ΕΠΑΛ μπορεί να σημάνει διαφοροποίηση ως 23 ώρες σε 

συγκεκριμένους κλάδους). Εξάλλου στον ενδεικτικό πίνακα αυτό οι ώρες έχουν υπολογιστεί 

με βάση τις πρώτες αναθέσεις μαθημάτων των εκπαιδευτικών.  

Κάθε εκπαιδευτικός μπορεί στη δήλωσή του να συμπεριλάβει σχολεία στα οποία υπάρχει 

λειτουργικό κενό, όπως φαίνεται στο συνημμένο πίνακα κενών-πλεονασμάτων, όπως επίσης 

και σχολεία στα οποία δεν εμφανίζονται κενά επειδή είναι πιθανόν να δημιουργηθούν (από 

απόσπαση, από έκτακτη άδεια, κλπ). Κατά τη διάρκεια της προθεσμίας αιτήσεων γίνονται 

δεκτές τροποποιητικές δηλώσεις.  

Εκτός από τον προσωρινό ενδεικτικό πίνακα κενών-πλεονασμάτων επισυνάπτεται 

έντυπο δήλωσης τοποθέτησης (για τους λειτουργικά υπεράριθμους και για όσους είναι στη 

διάθεση), καθώς και έντυπο αίτησης απόσπασης εντός ΠΥΣΔΕ (για τους αιτούντες απόσπαση 

εντός  ΠΥΣΔΕ και για τους αποσπασμένους από άλλα ΠΥΣΔΕ). 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

1. Ο πίνακας κενών-πλεονασμάτων είναι ενδεικτικός καθώς εκκρεμούν η έγκριση 

ολιγομελών τμημάτων ΓΕΛ και ΕΠΑΛ από το ΥΠΑΙΘ (στον πίνακα οι ώρες έχουν 

υπολογιστεί θεωρώντας πως όλα τα ολιγομελή θα εγκριθούν), τυχόν άδειες για τις οποίες 

η ΔΔΕ Ροδόπης δεν είναι ενήμερη ή λόγω έκτακτων συνθηκών κ.α. 

2. Λόγω των επικείμενων διορισμών το ΥΠΑΙΘ όρισε ασφυκτικές προθεσμίες για όλων των 

ειδών τοποθετήσεις και ως εκ τούτου το ΠΥΣΔΕ υποχρεούται να προχωρήσει σε 

τοποθετήσεις με ελλιπή δεδομένα (π.χ. β΄ αναθέσεις όπως αυτές αναθέτονται από τους 

συλλόγους διδασκόντων). 

3. Παρακαλούμε να λαμβάνεται υπόψη από τους ενδιαφερόμενους κατά τη δήλωσή τους, 

πως σε ορισμένα σχολεία που εμφανίζουν κενά σε μία ειδικότητα πλεονάζουν αντίστοιχα 

άλλες ειδικότητες που μπορούν να καλύψουν το κενό αυτό με δεύτερη ανάθεση και 

επομένως οι ώρες ελλείμματος είναι διαφορετικές (Παράδειγμα στο 2ο Γ/σιο Κομοτηνής 

υπάρχει έλλειμμα ΠΕ02 49 ωρών αλλά πλεόνασμα εκπαιδευτικών ΠΕ05 10 ωρών. Οι 

ΠΕ05 μπορούν να καλύψουν το μεγαλύτερο μέρος του κενού παίρνοντας με δεύτερη 

ανάθεση τις ιστορίες). 
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